

**Более чем побеждать через Того, кто любит нас**

Тексты Писания: Рим. 8:18, 31-39; 5:5, 17, 21

**I. «Мы более чем побеждаем через Того, кто возлюбил нас» — Рим. 8:37:**

- А. Благодаря Божьей неизменной любви к нам и благодаря тому, что Христос уже совершил всё для нас, ни скорбь, ни гонение не могут сломить или победить нас; наоборот, во всём этом мы более чем побеждаем через Того, кто возлюбил нас — ст. 37.
- Б. Любовь Христова в 8-й главе Послания к римлянам предназначена для тех, кто страдает — ст. 18.
- В. Какой бы ни была наша проблема, ответом на неё всегда будет любовь Христова — ст. 37.
- Г. Именно любовь Христова позволяет нам преодолевать все скорби и мучения.
- Д. Не нас побеждают, а мы более чем побеждаем через Того, кто возлюбил нас — ст. 37:
  - 1. Нас умерщвляют, и нас сочли за овец для заклания — ст. 36.
  - 2. Но во всём этом мы более чем побеждаем через Того, кто возлюбил нас.
  - 3. Наш Господь, который любит нас, более чем победил всё это; это должно быть обычным переживанием всех христиан — ст. 37; 1 Ин. 5:4.
  - 4. Через Того, кто любит нас, мы не только побеждаем — мы можем быть победителями, которые побеждают всё отрицательное и даже побеждают смерть — Деян. 2:24; Отк. 1:17Б-18.

**II. Только одна любовь является подлинной — любовь, которая исходит из раздаяния Троиного Бога — Рим. 8:35, 39; 15:30:**

- А. Поскольку Дух обладает таким качеством, как любовь, чем больше мы находимся под Его раздаянием, тем подлиннее наша любовь — 1 Ин. 4:8, 16:
  - 1. На самом деле чем больше Духа мы будем получать в результате раздаяния, тем в большей степени мы будем становиться любовью в том смысле, что божественная любовь будет становиться нашим составом — Рим. 15:30; Эф. 4:15-16.
  - 2. Тогда наша любовь будет выражением Духа и мы будем отвечать другим любовью — Гал. 5:22.
- Б. Излияние Божьей любви в наших сердцах связано с сущностью Бога — Рим. 5:5:
  - 1. Поскольку любовь Божья излита в наших сердцах, сердце каждого верующего — это сердце любви.
  - 2. Переживая Бога как Отца в Его любви и наслаждаясь таким Богом, мы переживаем раздаяние любви как природы Божьей сущности в наши сердца и наслаждаемся этим раздаянием.
- В. В Эф. 3:19 Павел говорит о превосходящей знание любви Христовой:
  - 1. Любовь Христова превосходит знание, однако мы можем узнать её, переживая её.
  - 2. Как Христос неизмерим, так и Его любовь неизмерима — ст. 18-19:
    - а. Если мы сравним ту часть неизмеримой любви Христовой, которую мы успели пережить, со всем, что можно пережить, то это будет подобно сравнению капли дождя с океаном.
    - б. Христос в Своих вселенских измерениях и в Своей неизмеримой любви подобен огромному, безграничному океану, который мы можем переживать — ст. 18-19.

- Г. Упомянутая в Эф. 4:15-16 любовь, внутренняя сущность Бога, является любовью Бога в Христе, которая становится любовью Христа в нас; эта любовь не только даёт нам способность любить, но и делает нас любовью путём раздаяния Троицкого Бога любви — любви Бога, любви Христа и любви Духа — Рим. 8:39, 35; 15:30.
- Д. Божья вечная любовь в Христе — это распростёртое над нами знамя, которое показывает, демонстрирует, что мы, возлюбленные Богом, — всегда более чем победители — 8:37.
- Е. «Не бойся того, что тебе предстоит претерпеть» (Отк. 2:10А), потому что во всём этом мы более чем побеждаем через Того, кто любит нас, — нашего возлюбленного Господа Иисуса Христа, «Господа господ и Царя царей» (17:14).